

# **NORTHERN RAILWAY**

**1st corrigendum to Tender  
Notice No. 74-W/4/1/411/WA/MB  
Dated 23.08.2018**

---

The earnest money will be read as **Rs. 15,06,340/-** instead of Rs. 15,55,340/-.

The Corrigendum is also available on [www.nr.indianrailways.gov.in](http://www.nr.indianrailways.gov.in).

**No.: 74-W/4/1/411/WA/MB**

**Dated: 27.08.2018.**

**2635/2018**

**Serving Customers with a Smile**